
ESTADO DA BAHIA 
CÄMARA MUNICIPAL DE CAMAÇARI 

COORDENAÇÃO DAS COMISSÕES 

ATA DE REUNIÃO DA COMISsÃO DE PROMoçÃO DA IGUALDADE RACIAL E 

POLÍTICAS PÚBLICAS PARA AS MULHERES 

Aos dezessete dias de setembro de dois mil e vinte, ås dez horas (10h), na Sala de 

Reunides da Câmara Municipal de Camaçari, reuniu-se a Comissão de Promoção da 

Igualdade Racial e Politicas Públicas para as Mulheres, sob a presidência do vereador 

Marcelino, relatoria do vereador Gilvan Souza e o membro da comissão, vereador 

Dentinho do Sindicato. O suporte técnico foi efetivado pelo redator de debates, Silas 

Leal dos Santos. Confirmado o quórum, o Presidente abriu os trabalhos para análise da 

pauta: 1. PROJETO DE LEI N° 012/2020, de autoria do vereador Júnior Borges, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a criar um programa de capacitação nas 

unidades de saúde, um protocolo de atendimento e uma rede integrada para fazer 

o acolhimento das mulheres vitimas de violência e dá outras providências. Após 
analise, os parlamentares votaram pela aprovação da presente proposição, sem 

ressalvas. O Presidente determinou o encaminhamento para redação de parecer e 

depois ao Plenário para discussão e votação. 2. PROJETO DE LEI N° 017/2020, de 

autoria do Vereador Júnior Borges, que dispöe sobre o estimulo à contratação de 

mulheres vítimas de violência doméstica e com dependência econômica dos seus 

parceiros nos contratos públicos e dá outras providências. Após análise, os 

parlamentares votaram pela aprovação da presente proposição, sem ressalvas. O 

Presidente determinouo encaminhamento para redação de parecer e depois ao 

Plenário para discussão e votação. Não havendo mais nada a tratar e quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual para constar, 

eu, Silas Leal dos Santos, redator de debates, digitei a presente ata, que vai assinada 

pelos presentes. Camaçari-BA, 17 de setembro de 2020. 
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